[TpU3HAKM
| AGAMMOCTU =




[MPU3HAK AEAMMOCTHU HA 2

Ha 2 AeAnaTCq BCe YeTHble

HATYPAAbHbIE YUCAQ,
Hanpumep: 172, 94,67 838,
1670.




[MPpU3HAOK AEAUMOCTHU YUCEA HO

3

1 Ha 3 AeAqTca BCce

HAOTYPAAbHbIE YUCAQ, CYMMO
LLUPP KOTOPLIX KPATHA 3.
Hanpumep:
39(3+9=12;12:3=4);

116734(1+6+7+3+4=21;
21:3 =7).




[MPpU3HAOK AEAUMOCTHU YUCEA HO
4

Ha 4 AeAqTCs BCe HAOTYPAAbHbIe l
YUCAQ, ABE NOCAeAHHE UNUPbI
KOTOPbIX COCTABASIOT HYAU UAM

YUCAO, KpaTHoe 4. Hanpumep:

124 (24 : 4 = 4b);

103 456 (56 : 4 = 14).




[MPpU3HAOK AEAUMOCTHU YUCEA HO
5

Ha 5 penqaTCA BCe

HAOTYPAAbHbIE YUCAQ,
OKOHYUBAOLWMECSH HA 5
uan 0. Hanpumep: 125; 10
720.




[MPpU3HAOK AEAUMOCTHU YUCEA HO
6

Ha 6 AeATCca Te HaTYpPAAbHbIE I
YUCAQ, KOTOPbIE AGAATCSH HAO 2 U

HO 3 OAHOBPEMEHHO (Bce

YeTHble YUCAQ, KOTOpbIe

AeAatca Ha 3). Hanpumep: 126

(6 —4eTHOe, 1+2+6=9,9:3=

3).




[MPU3HAOK AEAMMOCTH HA 8

Ynucao AeAuTcs Ha 8, ecAun
TPU ero NnocAeAHne LUdpbl -
HYAU UAU OOPA3YIOT YUCAO,
KOTOpOEe AeAUTCSH Ha 8




[MPU3HOK AEAMMOCTHU HAO ¢

Ha 9 aAeAdTca Te

HATYPAAbHbIE YUCAO, CYMMO
LUdPp KOTOPbLIX KPpATHA 9.
Hanpumep:
1MM79(1+1+7+9=18,18:9
= 2).




[MPpHU3HAOK A@AMMOCTHU YHUCEA HO
10

Ha 10 AeAqTCq BCe

HAOTYPAAbHbIE YUCAQ,
OKAH4YuBawLwwmecs Ha 0.
Hanpumep: 30; 980; 1 200; 1
570.




[MPU3HAOK AEAUMOCTHU YUCEA HO
11

Ha 11 AeATCS TOABKO T€ HOTYPJOAbHbIE
YUCAQ, Y KOTOPbIX CYMMA LHUDP,
30GHMMAOLWUX YeTHble MeCTd, PABHA
cymme uudp, 3aHUMAIOLWLNX HEYEeTHbIe
MecCTd, AU PA3HOCTb CYMMBbI LUCDP
He4YeTHbIX MeCT U CYMMbI LLUCPP YeTHbIX
mecT KpaTtHa 11. Hanpumep:

105787 (1+5+8=14u0+7+7=14),
9163627 (9+6+06+7=28n1+3+2=4§),
28— 6=22;22:11=2).




[MPpU3HAOK AEAUMOCTHU YUCEA HO
25

1 Ha 25 AeAqaTca Te HOTYPOAbHbIE
YUCAQ, ABE NOCAEAHUNE LMD pbI
KOTOPbIX — HYAU UAU COCTABASIOT
YUCAO, KpaTHoe 25. Hanpumep:

2 300; 650 ( 50: 25 = 2);

01475 (75 :25 =3).







